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1. Javaslat az Önkormányzat ügykörébe tartozó adóztatással kapcsolatos feladatokat ellátó köztisztviselők 
anyagi érdekeltségéről szóló Gyál Város Önkormányzat Képviselő-testületének 10/1999. (VI. 30) 
önkormányzati rendeletének hatályon kívül helyezéséről 

2. Javaslat Gyál Közbiztonságáért Közalapítvány megszüntetésére 
 

Gyál, 2025. január 14. 
 
 
 
 Madarászné Dr. Mező Boglárka s.k.
 a JÜB elnöke 
 
 
A kiadmány hiteléül: 
2025. január 14.  
 
 
Nagy Barbara 
jegyzőkönyvvezető 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tárgy: Javaslat az Önkormányzat ügykörébe tartozó 
adóztatással kapcsolatos feladatokat ellátó 
köztisztviselők anyagi érdekeltségéről szóló 
Gyál Város Önkormányzat Képviselő-
testületének 10/1999. (VI. 30) önkormányzati 
rendeletének hatályon kívül helyezéséről 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
Az 1999/2010. (VI.30) önkormányzati rendelet megalkotásával a Képviselő-testület célja, az adóbevételek 
hatékony és eredményes behajtása, az adóhiány feltárása és behajtása, oly módon, hogy az adóügyi feladatokat 
ellátó köztisztviselőket a behajtások eredményességétől függően jutatással ösztönözte, a rendeletben 
meghatározottak szerint.  
 
2021. január 01. napját követően a jogszabályi változásoknak megfelelően, az adóügyi feladatokat ellátó 
köztisztviselőknek adott juttatások esetében figyelembe vettük, a helyi adó törvény rendelkezéseit, mely szerint „a 
települési önkormányzat által megállapított helyi iparűzési adóból származó bevétel az önkormányzati hivatal 
állományában foglalkoztatottak személyi juttatásai és az ahhoz kapcsolódó munkaadókat terhelő járulékok és 
szociális hozzájárulási adó finanszírozására nem fordítható.” 
 
Tehát a forrás a juttatások kifizetésére jelentős mértékben csökken, mely a korábban felhalmozódott iparűzési adó 
behajtási cselekményekből származó részéből, és a jelenleg behajtott építményadóból, bírságból és 
késedelmipótlékból tevődik össze.  
 
Ezen törvényi módosítás, és az adózók fizetési hajlandóságának javulása indokolja a rendelet hatályon kívül 
helyezését.  
 
Fentiekben foglaltakra figyelemmel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendelettervezet megtárgyalását 
követően fogadja el az előterjesztés 1. számú mellékletét képező rendeletet. 
 
A rendelet elfogadása minősített szótöbbséget igényel. 
 
Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 
    Jogi és Ügyrendi Bizottság 
Az előterjesztést készítette: Mitku-Orosz Krisztina irodavezető 
 
Gyál, 2024. december 20. 
 
 
 Pápai Mihály 
 polgármester 
 
Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte és jóváhagyta: 
 
 
 Dr. Cseh Balázs  
 Jegyző 
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Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete 

az Önkormányzat ügykörébe tartozó adóztatással kapcsolatos feladatokat ellátó 
köztisztviselők anyagi érdekeltségéről szóló Gyál Város Önkormányzat Képviselő testületének 

10/1999. (VI.30.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről 

[1] A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény, illetve a vonatkozó ágazati törvények változásai az 
adóztatással kapcsolatos feladatokat ellátó köztisztviselők anyagi érdekeltségének rendeleti 
szabályozásának felülvizsgálatát indokolta. 
[2] Gyál Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, valamint az Alaptörvény 32.cikk (1) bekezdés a) 
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el. 

1. § 

Hatályát veszti Gyál Város Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat ügykörébe 
tartozó adóztatással kapcsolatos feladatokat ellátó köztisztviselők anyagi érdekeltségéről szóló 
10/1999. (VI. 30.) önkormányzati rendelete. 

2. § 

Ez a rendelet 2025. február 1-jén lép hatályba, és 2025. február 2-án hatályát veszti.
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Végső előterjesztői indokolás 

Gyál Város Önkormányzat Képviselő-testülete 1999. 06.30. hatállyal bevezette az Önkormányzat 
ügykörébe tartozó adóztatással kapcsolatos feladatokat ellátó köztisztviselők anyagi érdekeltségéről 
szóló 10/1999. (VI. 30.) önkormányzati rendeletét. 

A rendelet tartalma szerint az önkormányzat illetékességi területén bevezetett adónemek tekintetében 
a beszedett adótartozás, a feltárt és beszedett adóhiány meghatározott mértéke fedezetet biztosít az 
adóügyi feladatokat ellátó köztisztviselők juttatásaira. Az ellenőrzések tervszerű végrehajtása 
hatékonynak mutatkozott, amely ellenőrzések jogkövetési és adóellenőrzési tevékenységben 
valósultak meg. 

Az elmúlt évek tapasztalatai és az ellenőrzési tevékenység eredményei azt mutatják, hogy az 
adófizetők fizetési hajlandósága jelentősen javult. 

2021. évben a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény az alábbiak szerint módosult „A települési 
önkormányzat által megállapított helyi iparűzési adóból származó bevétel az önkormányzati hivatal 
állományában foglalkoztatottak személyi juttatásai és az ahhoz kapcsolódó munkaadókat terhelő 
járulékok és szociális hozzájárulási adó finanszírozására nem fordítható.” 

A jogszabályi változás is indokolja a rendelet hatályon kívül helyezését. 



  
 

 
HATÁSVIZSGÁLATI LAP 

 
 
Előterjesztés, rendelettervezet címe: 
 
Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Önkormányzati rendelete a Gyál Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének az Önkormányzat ügykörébe tartozó adóztatással kapcsolatos feladatokat ellátó 
köztisztviselők anyagi érdekeltségéről szóló 10/1999. (VI.30.) rendeletének hatályon kívül helyezéséről 
 
 

I. A rendelet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai 
 

A tervezetnek társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása az előterjesztésben részletezettek szerint 
alakul.  

 
 

II. A rendelet környezeti és egészségi következményei 
 

A rendelet tervezetnek környezeti és egészségügyi hatása nincs. 
 

 
III. A rendelet adminisztratív terheket befolyásoló hatásai 

 
A rendelet megalkotása csökkenti az adminisztrációs terheket.  
 

 
IV. A rendelet megalkotásának szükségessége, elmaradásának várható következményei 

 
A rendelet megalkotásával egy korábban megalkotott rendelet kerül hatályon kívül, amely rendelet 
felülvizsgálata és hatályon kívül helyezése indokolt. Az elmúlt években történt olyan törvényi 
változás, mely a  Helyi adó törvény (1990. év C. törvény) 36/A. §-ában definiált, és a kivezetést 
szükségessé teszi. 
 

 
V. A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek 

 
A feltételek biztosítottak, többlet terhet nem ró az önkormányzatra.  
 

 
VI. A rendeletmódosítás az európai uniós jogból eredő kötelezettségekkel összhangban áll, az 

Európai Unió intézményeivel és tagállamaival való egyeztetési, előzetes bejelentési 
kötelezettség nincs. 
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Tárgy: Javaslat Gyál Közbiztonságáért Közalapítvány 
megszüntetésére 

 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Gyál Közbiztonságáért Közalapítvány (továbbiakban: Közalapítvány) 2000. január 27. napon jött létre, alapítója 
Gyál Város Önkormányzatának Képviselő Testülete volt. 
Az alapító okirat szerint a közalapítvány célja támogatni: 
- a gyáli rendőrőrs és a gyáli közbiztonságért dolgozó egyesületek, szervezetek dolgozóinak, tagjainak képzését, 
továbbképzését, 
- a fenti közbiztonságot szolgáló szervezetek technikai felszereltsége javítását, 
- a gyáli rendőrőrs elhelyezésére szolgáló épületek felújítását, 
- a szükséges rendőri létszám biztosítását Gyálon, ennek érdekében támogatja a szolgálati férőhely kialakítását, 
- a közbiztonság érdekében kiemelkedő munkát végző személyek jutalomban való részesítését. 
Célja továbbá segíteni, hogy Gyálon emelt szintű rendőrőrs működhessen és ez által is javuljon a közbiztonság a 
településen. 
A közalapítvány céljainak megvalósítását a Gyáli Rendőrőrs dolgozóinak gyáli lakhatásának támogatásával kívánta 
elérni, vonzóbbá téve ezzel a Gyáli Rendőrőrsöt, mint szolgálati helyet, növelve ezzel hosszú távon a rendőri 
jelenlétet városunkban. A közalapítvány alapítása óta a fenti célok érdekében egy ideig sikeresen tevékenykedett, 
azonban az elmúlt években lehetőségei fokozatosan beszűkültek. 
Kiemelendő, hogy az Alapító okiratban felsorolt célok az évek során megvalósultak, illetve a Rendőrőrs mellett és 
vele együttműködve a városban időközben a FEGY Polgárőr és Tűzoltó Egyesület is folyamatosan bővült, fejlődött, 
mára önálló épületben, nagy létszámmal, polgárőr és katasztrófavédelmi bázissal működik. 
 
Kijelenthető tehát, hogy a Közalapítvány céljaként meghatározott közfeladatok ellátása napjainkra más módon és 
szervezeti keretek között hatékonyabban megoldható, így indokolt a Közalapítvány megszüntetése. 
A Közalapítvány megszűnésének megállapítására irányuló kérelem a Polgári Törvénykönyvről (Ptk) szóló 2013. évi 
V. törvényben meghatározottak szerint az alábbi okokból terjeszthető elő: 
Jogutód nélkül megszűnik az alapítvány az alábbi esetekben: 

1. Ha az alapítvány a célját megvalósította, és az alapító új célt nem határozott meg, 
2. Ha az alapítvány céljának megvalósítása lehetetlenné vált, és a cél módosítására vagy más alapítvánnyal való 

egyesülésre nincs lehetőség, 
3. Ha az alapítvány nem folytat tevékenységet 3 éven keresztül. 

 
A megszüntetés érdekében a Közalapítvány 2023-2025. időszakban, 3 évig nem folytat tevékenységet, csak a 
könyvelői díjat és a banki kezelési költséget fizeti. A könyvelői díj fizetése indokolt, mivel jogszabályi előírás alapján 
a Közalapítványnak minden évben, előírt határidőben pénzügyi beszámolási kötelezettsége van a Magyar 
Államkincstár felé, az erre rendszeresített nyomtatványon, elektronikus formában. A bírósághoz történő megszüntetési 
kérelemmel a 3. év leteltével van lehetőség 2025. év végén. 
 
 
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 
2006. évi LXV. törvény 1. § (4) bekezdése alapján a közalapítványt a bíróság nemperes eljárásban akkor is 
megszünteti, ha az alapító ezt arra hivatkozással kéri, hogy a közfeladat ellátásának biztosítása más módon 
vagy más szervezeti keretben hatékonyabban megvalósítható. 
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A fenti jogszabály rendelkezik arról is, hogy „a közalapítvány megszűnése esetén az alapító köteles a megszűnt 
közalapítvány vagyonát - a hitelezők kielégítése után - a megszűnt közalapítvány céljához hasonló célra fordítani, és 
erről a nyilvánosságot megfelelően tájékoztatni”, mely rendelkezés összhangban van az Alapító Okirat 21. pontjának, 
megszűnés esetére szóló rendelkezéseivel. 
A közalapítvány ingósággal, ingatlannal nem rendelkezik. 
Álláspontunk szerint a kötelező önkormányzati és állami feladatok ellátásához külön Közalapítvány működtetése nem 
szükséges, a feladatellátás önkormányzati szervezetrendszeren és intézményeink útján hatékonyabban ellátható. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselőket a határozati javaslat megvitatására, illetőleg elfogadására. 
 

Határozati javaslat: 
 

Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
 

1. Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 
2006. évi LXV. törvény 1. § (4) bekezdésébe foglaltakra figyelemmel kezdeményezi a Budapest Környéki 
Törvényszéknél a Gyál Közbiztonságáért Közalapítvány megszüntetését, mivel a Közalapítvány által 
ellátandó közfeladatok ellátásának biztosítása más módon hatékonyabban megvalósítható; 

2. Megköszöni a Kuratórium és az Ellenőrző Bizottság eddig végzett munkáját. A képviselő-testület felkéri a 
polgármestert, hogy a megszűnő Közalapítvány kuratóriumi elnöki feladatait ellátó személyt a határozati 
javaslatban foglaltakról értesítse; 

3. Felkéri a kuratóriumot, hogy a határozat 1. pontjában foglaltaknak megfelelően új kötelezettségeket a 
Közalapítvány nevében ne vállaljon, a folyamatban lévő ügyeket rendezze, a tartós jogviszonyok 
megszűnéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg; 

4. Felkéri a megszűnő Közalapítvány kuratóriumi elnöki feladatait ellátó személyt, hogy készítse el a 
Közalapítvány 2024. évi beszámolóját és közhasznúsági jelentését; 

5. A Közalapítvány megszűnését követően, a Közalapítvány vagyonának - a megszüntetéssel járó 
adminisztrációs költségek levonását követően – Gyál Város Önkormányzat javára juttatja, mely összeget a 
Gyál Város Önkormányzat köteles az Alapító okiratában meghatározott célra fordítani és ezt a Képviselő-
testület felé igazolni; 

6. Felkéri a polgármestert, hogy a Közalapítvány megszüntetéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg és a 
nyilvánosságot helyben szokásos módon tájékoztassa; 

 

Határidő: 2025. február 15. 
Felelős: jegyző 
 

A határozat elfogadásához egyszerű szótöbbséget igényel.  
 
Az előterjesztést készítette:  Szabó Józsefné címzetes vezető főmunkatárs 
Az előterjesztést tárgyalja  Jogi és Ügyrendi Bizottság  

Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság. 
Gyál, 2025. január 8. 
 
 
 Pápai Mihály 
 polgármester 
 
Az előterjesztés a költségvetési rendelettel összhangban van. 
 
 Mitku-Orosz Krisztina 
 Pénzügyi és Adó Iroda ir.vez. 
 
Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte és jóváhagyta: 
 
 
 Dr. Cseh Balázs  
 Jegyző 
Melléklet: 
Gyál Város Közbiztonságáért Közalapítvány Alapító okirata  
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